Beimonauts geiictus: (1-20).
PackpeiTh ckoOku: (29-32).
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[Ipunoxenue 1

Yupoctuth Beipakenue: (21-28).
Pemuth ypaBHenwue: (33-38).

1 26+ 11 17 + 31 42 + 56 74 + 15 16 + 78

2 45 + 35 87 + 33 624 + 36 436 + 44 116 + 405
3 30 — 14 74 — 9 80 — 15 96 — 81 63 — 42

4 160 — 70 81 —41 138 — 48 121 - 16 463 — 34

5 18—-0 39+ 0 45 — 45 0+ 25 17—-17+0
6 15 x4 3%25 2 %48 8 * 125 25 %4 %393
7 6:6 36 * 0 0:1 99 : 99 0*31

8 300:5 750 : 25 440 : 40 999 : 9 888:11

9 3400 + 600 850 — 60 320:320 40 * 400 480 : 80
10| 718+ 0 %42 213 —-83 %0 51 x4 x 0 31 0% 9 48 — 48 % 0
11| 400:8+ 120 | 60— 150:30 9x%20+4 %30 500: 5+ 99 7%200—2%0
12 | 17—-2%543 3x4—6x0 78+ 12 2 246 + 54 % 0 89+28x0+11
13 25 x4 x 12 9 x4 %25 50 * 70 * 2 4 %16 * 250 1258 %9
14| 2x7+3*7 4%x22—4%2 |17%24—7%x24 |9%x18+72%9 69 x99 + 69 x 1
15 12 02 22 52 92

16 102 112 122 132 142

17 5+ 42 92 — 12 52 + 42 22 + 32 102 — 02
18 (2% + 1)? (5 +4)? (18 + 2)? (12 + 0)? (15 + 5)?
19 33 23 53 103 03

20 62 + 13 52 — 23 23 x 32 33: 32 112 — 33
21 12b+ b S5x +x x+21x 27y + 23y 52a + 14a
22 10y — 2y 53x —13x 10a — 3a — 4a 7x —x — 6x 18c — 5¢ — 2c
23 4y +y 18x — x 27p — 17p 27y + 13y 32k — 15k
24 | n+49 + 151 54 + x + 27 176 +y+24 | (154 + b) + 24 28+ y+ 722
25| 43+4+a+17 n+74+16 35+ t+15 49 — 24 — k 67 —a—27
26 7 * 8a 3*4x 200 * 2x 100 * 13b 8x x 125n
27 2a x5 4 10y * 23 15b * 6 25¢ x 20 11y * 27
28 6b * 105¢ 96x x 10y 43 x 11a 30x * 30y 205¢ * 3b
29 (5+a)x4 3x(a+1) 5%x(6+a) (x+3)*7 (y+2)*5
30 (8—y)*6 3% (12 —x) 11 (5 — 3x) (3—2x)*3 (3—2x)*3
31 6*(44+3c) | B—=5y)*5 | 9%x(7a+1) |(4—2x)+x10| (6 + 3x) * 8
32| 7x(Bx+y) 2 * (4a + 2b) (2x+3)*13 | 17%(2b—4a) | (10x+ 18y) * 10
33 x+0=6 x+10=10 15+x =20 y+16 =22 24 +b =42
34 9—x=0 16 —y =16 46 —y =16 a—16 =27 76 —m = 39
35 4x = 60 5x =75 4x = 84 3x =78 2x =96
36 x:5=16 x:4=17 x:12=10 12:x=6 30:x=3
37 c.:2=5? ax*2?=12 y 23 =25 x * 3% =62 10%: y = 52
38] 17y —y =32 | 3x+4x=21 42—-18c=6 | (x—2):5=7 x:3—2=8
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[Ipunoxenue 2

BrIOTHUTH NeHCTBYSI C OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSIMH.

. 4+2 4+3 14+3 3+1 7+3
77 8 '8 18 ' 18 6 6 12 12
A 4+7 5 3 1+1 7+14 13 5
11 ' 11 s's 2 ' 2 21 ' 21 18" 18
5 7+9 7+5 9+11 31+16 5+17
15 ' 15 11 " 11 17 ' 17 40 ' 40 20 ' 20
. 17 16 5 1 7 5 17 5 8 3
32 32 12 12 8 8 18 18 15 15
5 5 1 1 3 5+92 77+8 14— +9
*s g™ 7 12 17
6 73+22 57+32 4= +5 94+11 1211+26
5“5 9 "9 g °3 5' 5 17~ “17
; ) 3 ) 1 4 ) 11 ) 17
4 2 9 15 18
8 3 1 5 ! 9 6 11 > 20 17
2 8 7 9 19
9 913 9 75 > 4 4 8_8 171 1
17 9 9 11 9 9 2 2
10 8 9 A 7 16 5 38 ]
[ 2 2 5 7
1 1+1 1+1 1+1 1+4 2+1
4" 3 25 8 ' 4 18 ' 9 7 14
7 1 2 1 2 1 7 1 13 1
12 ~_Z Z 4z Z_Z T —_
12 6 15 ' 3 3 5§ 9 ' 18 20 5
7 1 5 5 3 7 4 3 6 3
13 — % — — % — — % — — % — — % —
g8 2 6 7 4 8 5 7 7 11
7 8 5 11 2 7 8 19 1 12
14 — % — —_— x— — %= - I
8 7 11 5 7 2 19 8 12 1
15 1 6 7 0 0 4 1 0 3.5
* — — % * — * — % —_— —
55 18 5 11 17 13
16 4 7 3 11 9 > 13 * 15 17
— %k — %k — * — PR
7 11 9 13 17"
17 3 2 5 1 3 2 7 > 8 5
— % * — * — R — %
7 7 11 41 40
18 3 2 3 4 6 > - 8 4 9
e 3 _— _— — % — 3k
16 15 Y 56 18
19 ! 45 6 75 14 100 3 125 1000
— % — % — % — % *
15 25 25 25 125
20 1-3 1-2 1-7 1-11 1-14
' 8 "3 '8 " 18 " 19
21 4-4 5-5 7-7 6'6 C)-2
7 9" 11 ° 13 4
- 1 1 2 3 41 8 4 5 5
23 7'% 9 2 115 6 12
9 4 8 3 7 9 5 8 15 9 32 16 38 27 19
23 — k= = — % — 1 — — % — — —k— 1 — — k= —
10 9 3 115 8 13 11 17 33 11 45 55 17




Yupoctuth Beipakenue: (1-13).
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[Ipunoxenue 3
Pemmmts ypaBaenue: (13-23).

: 13 3 1 2 3 8 1 7., 8
54T 54 Mt 7m 104" 10° 13" 13* 15° " 15*
, 32 5,1, 7 5 8 2 9 1
747 7¢ 9° " 9 127" 127 157 15¢ 20* ~ 20”
3 bt b > 43 + ! +
1 x+gx y 7y a 8a X 20x
. 1 7, 3 7 16
¢~ 3¢ 8 YT 3 1t Y
- 1o 1o 11 11 1
3Tt 5y T gy 24T g¢ gt ™M 7T
; 1T 1 1 1 1 1 11, 11
2* 26x 3 <29y 63“ 24“ 5”7 10 11 22
7 z z 2 z -
2c+7c 5b+3b 4y+ 4y 9a+ 5a 8m+11m
8 s 7 ax 8 2 k10 bx17 19
EVE —Qa * — Y * —b * —C *
5 g 10”7 17 19°
. 3 2 5 3, 9 2 7 5 3 11,
— % — — % — — % = — % — — % —
4" 5¢ 9" 2 11 5% g 77 1115
10| a8 20m % = 18 3 s 16 32y %
—a * — — —m x * —
4a n*lom X * y 4m n y 16x
i 5 1 13 2,1 5 1 7 ]
— — —V % — X — % 35— — — —C * 1—
62”5 37" % 6" "5 g“" 7
12(+1)3 Lo 8(+1) <+1>6 5(+>
S — % * S — | % * -
mTa 7*3+y) " "1 Ty
13 2 < 9) (+4) 7 3 (t 2) 5 14 (18+ ) 7
— % S — e — % —_— — S — — —
3 10 “T7)"s 8 9 7 (C 15) 217 Y) %y
4 & 3 4 15 |7 4 2 (8 "1 % 9 "5 20,
s TEATgA M T gMmTyM I 94T 79 137 137 13" [22° " 24 T oa
5| 3, _7 7 5 9 5 L5 _29 717
6 ""16 | 18 *T18 | Y2020 39~ 39 * 723773
16 +1_1 ! +x = + =1 ! +x=1 0 +x=1
X 2— SX X = X 4X— 8x X = 11x X =
17 L 12 Liiz6 =10 b_2h—g ~ 10
Y=gV = X+ ox = a-za= —zb= c=17¢
18 3 =1 8 b=1 L -1 2 =1 7 h=1
5%~ 9”7~ 2 * = 5V~ 19°°
s i 4 3, 6, _6 9 11 11
¥ — = — —_ = o = — o = _ = —
Y*u7 =57 a* 3 110" 11 14”7 12471
N 13 13 7o 4 P
5._’)/— Ey—1—8 8.a— .5— v. —g
21l Lo L L 22 Lox=? 3=
5 X = 2 Y= 7 4=7 X =z x:3=5
22 4=l 1, 1, p-l_g 2 =1
x 4= yig= Crg= = 5 X=73
. 71 3_ 1 7_ 5 3. _ 2 2,1
—_Yy = — *— =1 — —_—=1— —x=1- — D = 33—
157~ 3 a*3 **8” 16 7%~ 3 3 3
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[Ipunoxenue 4

Bemonauts nericteus: (1-34). Yopoctuts Beipaxenue: (35-39). Pemuts ypaBaenwue: (39-41).

1 5+ 04 4 + 0,1 7 + 0,7 1+ 0,13 16 + 0,005
2 0,2+ 0,6 04+05 0,124+ 0,4 0,76 + 0,2 0,1+0,01
3 04 + 0,6 0,5+ 05 0,7+0,3 0,8+ 0,2 0,44 + 0,66
4 1,6 + 0,4 53+ 1,7 6,2 + 2,8 2,7 + 3,3 59 + 1,1
5 47 + 1,1 7,3 + 0,2 572 + 0,1 3,8 + 4,11 56 + 2,23
6 0,33 + 0,24 4,324+ 0,67 3,72 + 0,28 23,5 + 5,5 2,53 + 4,47
7 3,5 + 2,8 58+ 1,7 6,9 + 0,4 3,6 + 0,8 7,4+ 2,7

8 2,7 + 1,6 0,63 + 0,17 0,38 + 0,29 0,55 + 0,45 0,34 + 6,66
9 16,78 — 14,78 7,79 — 3,79 11,1 -1,1 16,8 — 0,2 0,93 - 0,7
10 1-0,1 1-0,2 2— 0,7 3—-0,1 4— 05
11 4—2,5 5—-35 6 —45 7—55 6— 1,5
12 0,84 — 0,22 0,89 — 0,35 0,74 — 0,2 2,45 —1,3 4,36 — 2,06
13 2,5—-1,6 32—1,4 0,47 — 0,27 0,64 — 0,15 0,71 — 0,23
14 452 —-1,2 4—-0,8 1—- 045 5—- 0,35 3,7— 0,24
15 0,57 + 3 1,64 + 0,36 0,575-0,5 1- 0,25 2— 0,7
16 189 -9 0,6 — 0,25 0,9 - 0,09 3,4 + 4,3 10,56 — 1,56
17 0,08 — 0,06 0,07+ 0,13 1-0,04 0,42+ 1,08 2,18 — 1,08
18 0,3 = 4 0,3 5 0,3 = 0,6 0,3 =7 0,3 =8
19 0,6 * 3 0,7 * 4 0,7 « 5 0,7 = 7 0,7 =9
20 0,4 = 0,3 0,4 = 0,5 0,4 0,4 0,4 = 0,6 0,4 =0,7
21 0,23 * 3 0,21 = 4 0,16 x 5 0,37 = 2 0,09 * 6
22 0,87 « 0 0,5 = 4 0,25 = 2 0,2 = 50 0,9 * 80
23| 25 % 4 x 9,61 5% 3,47 = 20 | 0,075 * 2 x5 4 x 25 % 3,6 1,04 « 25 x 4
24 2%39%0,5 478025 |73*x54+27*x542%15—-42%05|0,4%56+5,6x0,6
24 1:5 4:5 3:6 4:8 0,5:2
25 4:0,4 5:0,1 7:0,7 8:04 7:0,07
26 04:4 0,48:4 6,8:2 3,09:3 505:5
27 1,5:3 48 :4 2,4:8 17,17 : 17 3,2:16
28 3,2:8 8,1:9 0,42:7 4,08 : 4 54:2

29 60 0,2 52x0,1 72 :0,6 0,4%0,9 0,63 0,1
30 0,22 0,42 0,72 0,62 0,92

31 1,22 1,32 1,42 1,52 2,52

32 0,16 : 0,42 3,2: 22 3,6 : 62 7%:0,7 8,1:3?
33 (0,8 + 0,2)3 0,13 0,23 0,33 0,43

34 1,1y + 09y 2,3x + 4,7x 0,4y + 1,3y 6,7b + 0,4b 7,2¢c + 6,8c
35 3,7c — 1,2¢c 4,9b — 2,3b 57x — 1,5x 0,65a — 0,44a 8,7y — 5,6y
36 a— 0,7a b—0,2b c— 0,9c x — 0,5x y— 0,12y
37 0,02y x 7 5b 0,8 3,2a * 3 5x % 1,1 0,3b % 0,5
38 0,4*3,1b 0,3x x 0,6 8x * 2,5 0,25¢c * 0,4 0,125y * 8
39| x+23=47 vy+46=58 | b—02=0,12 69+x=73 89—a=34
40 5x =25 1,6 :y=04 0,3a =30 24:b=0,3 y .7 =0,07
41 |0,3x+0,3x =0,12 |0,4a—0,3a =10 | 1,2c*3 =36 4,1b: 2 =8,2 2,5x %40 = 2,7




BeimomauTh neticteus: (1-26).
YupocTuth Beipakenus: (27-31).
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PackpeiTh ckoOku: (32-35).
Pemuth ypaBHenwue: (36-39).

[Ipunoxenue 5

1 15+ (=5) —12+7 26 + (—7) 6+ (—9) —19 + (+11)

2 —8+5 —-9+7 -11+1 —6+ 3 —83+ 13

3 —25+ 30 —2+5 -1+7 -3+ 10 —-8+9

4 -9+ (—4) -2+ (=7) -6+ (—9) -8+ (—4) -3+ (—6)

5 2+ (—8) 4 + (=5) 9+ (-5) 6+ (—9) 8 —(—3)

6| 175+ (-12) | 2,43+ (—0,43) 9,14 + (—=7) 12,03 + (—0,03) 519 + (—4)

7 -0,3+1 -0,1+1 -0,77+ 1 -09+1 —05+1

8 -72,1+6 —14,15+7 —21,01 + 20 —6,9 + 1 -1,1+1

9 0—7 0—14,3 0—-11 0—-5,2 0—-14
10 0—-(-38) 0—-(-17) 0—-(-2) 0—-(-11) 0—(-0)
11 2—-10 3—-13 6—16 5-81 7—-11
12 6 —(—4) 2—(=7) 9—-(—4) 7 —(—14) 4 —(=7)
13 2—6 17 - 20 85—-90 64 —70 96 — 100
14 —-5—-6 —4 -7 —-2—-8 —6—38 -1-1
15 —-2-7 —4 —6 -1-9 —-2—8 —4 -7
16 4 x (=5) 6 * (—2) 7% (—4) 8 *(—3) —2x13
17 —2x*3 —3x*5 —7 %2 —5%3 —21+%5
18 —5x%0 —9x%0 —-16x0 —27 %0 —45 %0
19 0x*(—=2) 0*(—4) 0x*(—9) 0*(—6) 0x*(—1)
20 3 *(=5) 4 x (—9) 7 % (—4) 3*(—8) 2% (—11)
21 8:(—1) 9:(—-1) 5:(—1) 10:(=2) 9:(-3)
22 —7:(=7) —=5:(-1) —-9:(-3) —14:(=7) —20:(-2)
23 0:(—14,1) 0:(—17) 0:(-1) 0:(—4) 0:(-0,1)
24 —72:12 —-56:14 —108:36 —-121:11 —52:4
25| —=7,2:(—-12) -12,1:1,1 56:(—14) —1,08:(-3,6) —-16,6: (—1)
26 |—125%3x(—4) | =9 (—4)*25 | 4+ (—0,5)*7 0,2+ (—=5)*9 —0,5%x8x%2
27| 4x(—2a)*5 —24x* (=2) |y*(—4)*(=25)| —2bx*(—5a) —0,25 * 4a
28| (-1—y)=*0 —(—n+m) =0 —(5+4+a)*0 (—4a+b)*0 |0%x(—4—-5)*2
29 4ax — 4ax 5b — 15b 3a—"7a 8n —10n c—2c
30 —b —3b —4c—c —6n—n —7m —3m —-a—a
31 11y +y —12a+a —y+y —5a + 2a —4a + 3a
32| —-2x(a+b) —4 *x (k+m) —7 % (2a + b) —5+xBx+y) | —11%(2+ 3y)
33| —4x(a—>b) —x*(5+y) —(12k — 4m) —2 % (7 —4y) —9 % (3l —b)
3| (c—b)*s(-3) | (a+b)*x(—4) | (c—dD)*(-7) | Cn+1)x(—-4) | (k+m)=*(-1)
35| —(—a+11b) —(—4—-1c¢) —(—=2b —=5) —5+*(a+Db) —(c+4d)
36| x+(—4)=-8 | y+(-10)=3 | x+(=7)=19 —34+a=11 34+x=-11
37 02+b=0 135+y=0 —42+x=9 4—x=-05 x—15=-3
38 —3x =—12 4a = —24 —7y =77 —3a =-12 —4x = —88
39| —52:a=>52 c:(—8)=4 —27:x=9 —48:x=-48 | y:(—-11) =11
40| —-05+4+x=5 (b6x+2x=-12| -4n—-3n=49 | —y—0,1y=11 | —=0,9a+a =20
41 x+21=—3E —6E+x=41 x+1l=—5E 45—x=7l —5f+x=2E

3 3 5 5 4 4 9 9 7 7




Hatitn 3nauenue BeipaxeHus: (1-18).
Yupoctuts: (20, 21)
Pemmnts ypaBaenue: (24-30).
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[Ipunoxenue 6

BriHecTn MHOXKUTEN U3-10]1 3HaKa KopHs: (18, 19).
BHecTu MHOXUTENB 1O 3HAK KOpHS: (22, 23).

1 V25 V121 144 V169 V225
2 V36 V1600 V2500 V900 V8100
3 ./0,81 /0,25 0,64 /0,01 1,96
1 V49 1
4 7V1 - — Yz ~./0,09
V1 Vo 5 V100 - >
5 V81 — V4 V49 x« V100 3v9 — 16 7/36 V144 : 6
1
6 | ,/0,09—.,004 | ,/0,81—./0,01 | \/0,49+,0,16 | v/0,64 —+/0,49 V0,81 %=
7 (V7)? (V13)? (—/5)? (—V6)° (—V/9)°
8 V8 /8 V3 %3 V9 x /9 V13 %13 V2 /2
9 (2/7) (5v2)° (—7V1)? —(2V16)° (—10v/4)?
10 V81 49 V64 « 4 9% 121 144 = 36 900 * 16
11 36 25 144 49 169
81 16 169 " |64 196
1 1 1 9 14
12 - = Z 2 14
24 516 124 10 16 225
13 V32 %2 V10 * /40 V12 *+/3 V27 *4/3 J12,5*/8
14 V2300 £ V999 £ @
V23 V18 V111 72 V32
15 Jo? (—3)? (—6)? 612 3J(=7)?
16 (0,8)2 (1,7)2 (0,09)2 (—0,04)2 2+/(—9)2
17 \/? ﬁ /114 [412 /310
18 V24 V18 V80 V48 V20
19 160 V75 V98 V300 V72
20 [(a+Vb)(a—Vb) (V1I0+V7)(W7-V10) | (3—V11)(3+V11) | (9-v/31)(9+V31) | (2V/5-1)(2V/5+1)
21|  (Vm++/n) (V2 +a)’ (x +V5)° (V7 +V2)° (4vx = V3)°
22 53 7% 10va 3v2a 24/7
3 1 a 2 a
24 Va = Jy=-9 Va=0 Vx =11 Va =13
25 Vx =0,1 Vx=0,2 Vx=1,1 Jx =15 Vx =13
1
26| Jx—8=0 Vx+2=0 Vx—=3=0 Vx+20=0 x—§=0
27 x% =16 x% = x2=0 x? =11 x%=-9
28 x% = 0,49 x? = 0,04 x% =1,96 x% = 1,44 x? =0,81
29| x2-7-= x24+1=0 x2—=10=0 x2—13 = x2—81=0
30 3x2 =27 2x2 =14 7x2 = 28 —3x2=—12 —x2=—1




[IpeoOpazoBath BeIpaKEHUSI.
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[Ipunoxenue 7

1 (x +y)? (3 + b)? (12 + a)? (15 + m)?
2 (2b + 3)? (3y + 9)? (3m + 4)? (8 + 3n)?
3 (9 —y)? (c —10) (v —11)? (b — 40)?
4| (5c—4)? (7y — b)? (7a — 5b)? (2x — 0,6)2
5 (a? — b)? (y3—7)2 (3x + x3)? (a® — 3n>)?
6 (—a —2)? (—b — 3)? (=12 —¢)? (—x — 4y)?
7 (y + 9)? (7 — 2x)? (6 —n)? (2a + b*)?
. 1 2 2\ 2 3 2 42
(5+m) (a-3) 5+) (b-17)

9 (2m — 0,3)2 (0,5 + a)? (x — 0,3)? (0,4x + 2y)?
10| x?+ 2xy + y? p? + 2pq + q? n?+4n+4 a?+12a + 36
11| y2—-2y+1 m? — 2mn + n? 25a%> — 10a + 1 b? — 18a + 81
12 | b%+ 9a? — 6ab 1+x%—2x 64 — 16a + a? 9x2 — 24xy+16y?
13| 4x%2—12x+9 25b% + 10b + 1 x? + 4a® — 4ax 8ab + b? + 16a?
14 |a?x? — 2abx + b* %az + 4b% — 2ab 9x% — xy + %yz 1—16x4' + 2x%a + 16a?
15 |4a® — 4a3b? + b* | 9x® + 4y? + 12x*y | b® —a’b* + 0,25a* 0,01x* + y2 + 0,2x2y
16| (a+b)(a—b) (P—=5(P+5) G+ -7 O+x)(x—-9)
17| (1-¢c)(1+0¢) (x+3)(x—3) (x+11) (x—11) (15y —9)(15y + 9)
18 | (5y —3)(5y+3) | (6x—1)(6x+ 1) (b + 5a)(5a — b) (bn+ 7c)(7c — 6n)
19| (a®=5)(a®+5) | (B+b2)B?—-3) [(0,7x+ y?)(0,7x — y?) (c*+n?)(n? — b
20 (a® — b*)(a® + b?) | (c* +n?)(c* —n?) (5x%+2y3)(5x%—2y3) |(—1—2a?b)(1 + 2a?b)

5 5 3 1\ /3 1 6 1\ /6 1 7 1 7 1
21 (3+)(3-v) Gm+2)Gm -3 | (57° <) (50°+3) i -37°) (5 +37°)
22 m? — n? a? -1 16 — b? 100 — x?
23 p? — 64 b% — 4 25 _ p? 1,44 — n?

9 49
24 25x% — y? 9a’ — 16 9 — a’c? 81x%y? —1
25 b? — x?%y? 25c¢2%x% — 9a? a’bh? — 0,25 0,16¢2 — AZL_Zn4
26 xt—1 m8 — a? y® —x* n* — al®
27 x3 —y3 1+ b3 y3 —1 a® + 125n°
28 125+ a3 y3 —27 8 + 64b3 1000 — x©
1 1 27 1 1

29 1—§p3 2—7a3+b3 aC?’—l ﬁx3+my3
30 (a+1)3 (a +2)3 (1+ a)d (3+ b)3
31 (2—-a)d (b—1)3 (c —4)3 (10 — y)3
32 y2 =1 y2=9 bZ = 121 2b% = 128
33| x*-16= a’?—81=0 a’?—-25=0 4x2 -9 =0
34| x2-0,01=0 y2—-0,25=0 c?—-049=0 x3—2x2=0
35(x—5)2-16=0| (b+7)>—-9=0 | 25— 3—-x)2=0 81— (a+7)2=0
36 | (2y +1)2%- 4y?=5 (x—5)2—-x2=3 | 9x>?—Bx—-2)?=1 |y*x(y—1)-(y=5)>=0
37, x3—x=0 x3+x%2=0 16x — x3 = 5x*—20x2=0




Pemmnts ypaBHEHHS.
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[Ipunoxenue 8

1 5+x=9 y+8=14 7+a=19 b+11=30
2 x+17 =98 c+98 =100 67+t =100 73 +a =200
3 a—3=14 17—-b =7 y—5=9 21—c=4
4 100 —x =40 b—37 =63 x—36 =42 100 —x =38
5 a—49=0 78+ a =178 y+0=0 72—y =72
6 x+56 =74 92 —x =145 x —84 =57 x+4=20x50
7 x*x5 =40 8a = 80 cx7 =42 6x = 48
8 3x =18 5x = 35 12x = 84 4x = 60
9 ax14 =70 y*15=175 16b = 80 x*6 =90
10 x:4=28 c:20=15 a:9=4 y:8=41
11 12:x=6 72:y=8 30:x=3 48 : b =4
12 x:16 =16 l:x=1 m:8=0 x:x=1
13 11y =77 b:130 =1300 125:¢c=5 6a = 612
14 | x:(8%x9)=8%9 128:4:y =16 x* (48 :8) =420 93:3:x =31
15 2x —46 =4 12 4+ 4x =52 27 —3x =12 15y + 137 =97
16 4y + 6y = 30 16x — 9x = 49 X+ 2x+5x =72 16y —8y —3y =75
17| a+a+4=28 x+3x+5=29 y+2y—1=29 b+4+3b=12
18| 7+ (x+6) =49 54+ 2x—9)—-17 Gx—x)+6=22 |42—-(2x+3x)=12
19| (x—8)*x3 =69 2y +5)+x4 =100 2¥x(3x—1)—3=1 |5%x(a+2)+9=>54
200 (x—2):5=7 10: (x—1)=5 x:3—-2=28 10—16:x=6
21| x*x(x—-5)=0 x—-1Dx-2)=0 4-x)(x—3)=0 2x—-—8)(x—-7)=0
22| 42+2%2:y=5 x+9%2+3%2=112 52—-23+x =72 42 %25 —x = 32
23 10% : x =52 52 -2+ x =72 42 5 18 — x = 32 x — (2% +5%2) =122
| 3.4 17 _ .22 L 8.2
7 7 18 18 16 16 45 45
25 1-— —z 1— —E 1-— —E 1—b—i
*77 YT 17 =23 103
26 Ex= b*§= 1x=1 y*l=1
5 9 2 19
27 3x=1 1Ox—i Ey=6 1a=7
9 10 3 7
28 l =15 i =10 1 =5 E =4
37~ 104~ 7%~ 9° =
29 2= bi14=2 322 2=
a: =3 : =3 Y =7 X : =3
30 1:x=9 l:a=7 5:y=11 4:m=9
31 S, op=2 S 2y =
¢'5” 11 11 “7” 67 ~
32 EleE y:Z=5l x*12i=1i y—ly= E
8 7 8 3 5 16 3 6
1 1 2 2
33 m—Zm=12 y+§y=1 n—§n=6 x+§x=1
5 7 1 3 3 4 7N 7 3 4 8 3
#7575 (:3)"5=5 (a:5)5=3 (7-)51=3
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1 6,9+ a=269 x+4,6=9,6 3,7+ b =10,7 b+17,1=31,1
2 x+23=47 46+ x =58 y+31=6,3 48+ c =199
3 89—x=69 y—73=17 78 —a =38 b—14,3 =42,2
4 S5a—a=1 6x —2x=1 7b —4b = 2 3m+6m=4
5 0,2b =4 0,5x =2 0,3c=6 0,7x = 3,5
6 10x = 29 10x =5 100x = 29 40x = 4
7 y*05=5 0,7x =7 3,3x = 6,6 ax75=14
8 a:3=0,2 x:8=1,1 c:3=24 a:4=012
9 56 :x =0,56 12,6 : y =6,3 0,36 : a =36 6,3:b=0,9
10 1,6:x=2 y:05=1,1 x:5=25 c:0,21 =100
11| 0,2y *50 =61 0,4p * 20 = 64 0,2c *30 =12 2,5x %40 = 23
12 a+15a=5 04b+b =28 n+0,2n=3,6 c+ 3,4c = 8,8
13 c—0,4c=1,2 y—08y=1,6 m—0,5m=25 b—0,7b =3,9
14 11-3x=1,9 6x + 2,4 =15 5x—%=—1 3x—%=—2
15 —a=7 —x = —4 —b=9 —3c=-12
16 c+6=-3 b+7=-10 8+x=-14 114+y=-3
17 —4+y=4 3+x=-3 —11+b =-2 7+x=-14
18 —2+4+x=-2 3—x=11 —4 —c=-8 x—10=-12
19 y+ 24 =-58 —524+x=—-42 x—18=-18 —99 — p =-100
20| —x+8,1=92 24—b=-27 -y—62=-94 7,8+x=3g
21 —4aq = 20 y * (—=5) =45 0,6b = —60 —-80:x=—-4
22 —0,5p =10 x*(=2)=0 bx(=7)=7 —10y = —6
23| x:(-15=1 72:y=-1 —08:x=1 —2,6:y=26
2496 —-(y+56)=4-43+((78—-x)=25+37+(y—-45)=-47|64—(a—34)=-1
25 —ly:l Ea=—E 1x*2=—5 —7*lc=4
3 3 3 3 2 7
26 —l:le y:3=—1 1:a:—l y:?,:—E
2 4 6 3 9 9
Y R R 1,1 4,3 1 og=—t
" *T 7Y A 5 12 TR
5 3\ 2 2 3\ 3
28 —Ey—l x*(_g) =1 x*<—1§>=1 (_E) y=1
29 x* =4 y2 =0 b? = —2,25 a’ = 6,25
30 x| = 2,6 ly|] =0 lx — 1] = -1 |lx + 2| =11
31 |x —4] =6 |x + 5,6/ =0 |x —6]:2,4=2 2*|x—2| =4
32 x* =16 y? = y> =0 y’ =—1




